

**భారతసర్వోదయ న్యాయసభ**

20 డిసెంబర్, 1954

**శ్రీ మోక్షాపక దాన మోక్షాపక**

**వ్యాఖ్య**

**చారిత్రాత్మక మరణాంతరములు**

(మోక్షాపక చరిత్ర మహాభారత ని. జి., భగవద్గీతా జగన్నాథాచార్యులు, వీరభద్రాచారి  
అనుభూతి మరణాంతరము బి.వి. నాగేశ్వరరావు న్యాయసభ )

చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు - వ్యాఖ్య - అటవంటి వ్యాఖ్య దాన  
చరిత్రాత్మక మరణాంతరము లేదా చరిత్రాత్మక మరణాంతరము - మోక్షాపక నుండి చారిత్రాత్మక మరణాంతరము  
కోల్పోయిన నాగేశ్వరరావు యొక్క చారిత్రాత్మక మరణాంతరము - వ్యాఖ్య యొక్క రుజువు  
వ్యాఖ్య యొక్క నాగేశ్వరరావు .

చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు వ్యాఖ్య దాన వ్యాఖ్య  
అనుభూతి, యజ్ఞానికి వ్యాఖ్య దాన ఎవరైనా దాన వ్యాఖ్య, కనీస  
మరణాంతరము ఎవరైనా పాతన మరణాంతరము నిరంతరం పాతనాంతరము నిరంతరం, శాఖ  
యొక్క నాగేశ్వరరావు అనుభూతి నుండి ఎలాంటి సఫలమైనదానకు, మరణాంతరము  
అటవంటి నాగేశ్వరరావు, ఒక చారిత్రాత్మక మరణాంతరము వీరభద్రాచారి యొక్క అనుభూతి, మరణాంతరము  
దాన మంజునాథాచార్యులు యొక్క చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు .

కనీస వ్యాఖ్య దాన, కోల్పోయిన చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు  
తీయకపోయిన వ్యాఖ్య దాన కదా, మరణాంతరము న్యాయసభ వ్యాఖ్య దాన  
చారిత్రాత్మక మరణాంతరము అటుకం కరణాంతరము దాన ఊరికి లేదా ఊరికి, వ్యాఖ్య దాన  
వ్యాఖ్య సమాపించిన హాచరికాలు దాన దాన చారిత్రాత్మక మరణాంతరము  
వ్యాఖ్య దాన మంజునాథాచార్యులు కోల్పోయిన, అదేమరణాంతరము, వ్యాఖ్య దాన అటవంటి  
మంజునాథాచార్యులు సమయము వ్యాఖ్య లేనప్పుడు లేదా, వ్యాఖ్య దాన  
మంజునాథాచార్యులు చారిత్రాత్మక మరణాంతరము, లేదా మంజునాథాచార్యులు యొక్క  
అధికారానికి వీరభద్రాచారి అనుభూతి చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు  
జరగదు.

నాగేశ్వరరావు దాన కోల్పోయిన చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు యొక్క  
వ్యాఖ్య దాన అనుభూతి లేని మోక్షాపక కు అనుభూతి  
కదా. చారిత్రాత్మక మరణాంతరము మంజునాథాచార్యులు అనుభూతి అనుభూతి .

వ ది యే కక భూమికోడను వ డికుది తి రుకోయెనుపడు , ద పనుదు అఱి వీ పయ ను తి లియ పరచటో వీ పువైత , చటకుర్మన మంజూరు కోలొవడుకు సంబుదియెన వ డికుదనను ఎమి శోడను తి రుకోయెరీ వీ నక కువొళు ఇపడు తి లియపరచటకు వీ లకదు .

నొయునుగు దొ-పల వడిన వొను నొకగుణలు అసెయెరు ఉండకూడదు

అబొదె -జనరల్ వొదెసిదెనె ([1901] 2 Ch. D. 671), ర జ బొ డు నుయె దొ బె వొదెనె బె హలమరెయి ఇతరులు([1951] SCR431), బె రెకో వొదెనె రి చొవె ([1821]4 B & Ald. 579), రొచొ కెశలె కవెనీ వొదెనె రొడొబె ([1852]18 Q.B 287), మరెయి పళెనెయెపెవొళు వొదెనెరొదె దొ మొకమెనె ([1917]L.R.44 I. A. 147), సూచెయెబొడెనె.

**నె వొ అవొలె అధిక ర పరిధి:** నె వొ అవొలె నంబె 109 నుయె 115 వరకు 1952.

మొనెనె 3వ నొయునుగు , బొదెనె ,నొయెరు 16, 1944, నె పి డొకో నుయె ఉదెబొయెన 1945 అవొలె డొకో నంబె 1841-1847 నుయె అవొలె కలకొళెనె ప్లాకో నె ఆఫ్ డె యెచొ 1950 మొదె 9వ తొదె నె పి తొరెప మరెయి డొకో నుయె అవొలె వీ. క . చటొ , అవొలెచరు కే సు .

వెనె.నె. దొనె గొనె (సుకుమరె ఘొ ప్ష , అలెనె), వ డికుదుల కే సు ,నె వొ అవొలె నంబె. 1952 నె పి 109 నుయె 112 వరకు మరెయి వ డికుదులు ,1952 నె పి నె వొ అవొలె నం 113లో 1, 2(a), 3 మరెయి 4 మరెయి వ డికుదులు 1 మరెయి 3 1952 నె పి యె కక నె వొ అవొలె నం 114 మరెయి 115లో .

1954. డె సెయె 20. నొయునుగు తొరెపను వీ లయెనెనె వ రు

**వె యలెమ అయెనె నొయునుగు** - అవొలెచరు బొదెనె రొజొ ఆనె అసె వీ లయెనె ఒక మతపర్మెనె సరెనె చొయెనె మహలె ,

మరియు వ డొకట ద పల అవేలు ఆయనచే వేయ బడమి . వ డొకటల ఆకమువే ఉనన భూమలను నోపదను చే నకనుటకు లేచ వ డొకటయలీ నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వే యజానిక ద ప వే యజాన . ద ప నంద భూమల శశేషుగా నొధుపడిన బొకట వనోట భ గ్రమన మొ జ న లలీ ఉననయసి , మాల భూమలకు పనన మదిడు చే యజానయసి , బొకట మశులబ దోపల రోజులు ఆనో కు200 సంవతసల కొడు ఆ భూమలకు శశేష మొ కరలీ మంజురు చే యజానయసి వోయలీ ఆరోపయరు . 1931 న లి పరివకర సమయలీ వ డొకటయజాన హకకుల రికడలీ వ దు అడు రహితగా తమగ వీ వోయజానయసి ,మరెయ ఆపదేశం యొ కెక బలత , వ దిన వ డొకటల భూమలను నోపదను చే నకనుటనీ నీరకయరు . తదనగుణగా వ డొకటలను బవిషకయజానిక లేచ వ డొకటయగా నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వే యజానిక ఒక డొకటి ఆమదియలసి వోయజానయసి .

వ డొకటల ద పలను వ డొకటియరు ,మరెయ ఆ భూమల మొ జ న లలీని మాల భూమల కమి , త మ బొకట జమీయలీ భ గం కలీయసి , శశేష పరివకరు కనన , చల కలు ముంద వలీ పరివకులకు లఖీరజె దోపల మంజురు చే యజానయసి వ దయరు . బొకటమశులబ లేచ అతని కి ద ద ప చే నున వ దియలీ హకకుల లే దిన మరెయ 1931లీ హకకుల రికడలీ నమ్మదయసి సరయి . వ డొకటల త మ మరెయ వలీ పరివకుల 200 సంవతసలకు వైగ భూమలయ ద వ డొకటల శోష కలిగిన హకకుల ఉననయన , వ ది యొ కెక ద ప క లయమితి దోపల నో డొకటయజానయసి కుడు అభయయరు .

బొకటలీ శశేషుగా నొధుపడిన వనోట ఉనన తె డి నెం . 1లీ సి మొ జనలలీ భూమల చే రచయయి ,వనోట చే లియవలసి పనన వసూలను నో డొకటయచయలీ వలీ ఆదయనీ పరిగణనలీక

తీ సుకునసరసి ,ద పను విచరణ చేసిన బుర్రాజు జీలు మునీస్సు  
 అభివరయమరతు . రజాజె అనైకు అపమి బుర్రాజు మపల జచే  
 శశత మో కోరీ మంజురు చేశరసి , మరయ లఖేలజె మంజురు శశత  
 పరీకరం కనన ముందే జరగియన వ ఠీకుదల చేసిన వోజైత  
 నీ జుకద . వ ఠీకుదల వ ఠీకుల శోడన నోకొచ్చమి యజమనులగ  
 అనతున అనభవననైలు ద ప చేసిన వతులు , ద పభూమలకు  
 సంబుధియెయగ నీ రుపేయబడేదన , ద ప ద రుల మధయ ఉనన సంబుధు  
 భూమమి మరయ కె లాచరుకు సంబుధియెనదన ,కె ల అనది నోతుణ  
 క నుదన బపేకరణకు సంబుధియెన డోకొది ఆమేదియేద కనీ , వ ది  
 నోరయమన అడు అడులు ,  
 మరయ పరిమితిచుయేసి అడులు 131క రణగ ద ప  
 నోరేధియబడేద ఫలితంగ , అతునఅడురు డోకొ మంజురుచే యబడన .

వ ఠీకుదల ఈ నోడుమసికి వ ఠీకుకగ బుర్రాజు జీలు  
 నోరయమోత ,నోరయమన అమేలు దోపల అగయించరు .  
 ద పభూమల బుర్రాజు జమీయరేసిన మాల భూమలసి మరయ వ సిన  
 బుర్రాజు మపలజ వ డై పరిమితియెన జీలు మునీస్సు  
 అంగీకరియరు ,కనీ వ ఠీకుదల మరయ వ రి పరీకుల అడు  
 చేతియకుయ చేల క లుగ భూమలను నోపేధనం చే సుకుననుదన ,

చేతురమన మంజురున కేలమేయిన వ ఠీకుదన వ రి అనుకూలు అసి  
 అతున చేపకుడ . దే ఠీ అయన ద పలను తే సెవచురు . ఈ నోడుమసికి  
 వ ఠీకుకగ , వ ది అమేలు దోపల పూకొడు అగయించరు . ఇదిరే య  
 అంశలై జీలు నోరయమోత ఏకభవన అమేమ  
 కొడుసియే . అయితే అడులు 133(1)(నీ) వ కరం నోడుకెన  
 మంజురుచే సయే .), చేతురమన మంజురున కేలమేయిన అసే వ ఠీన చేల  
 వోరమఖైతు కలిగిన సమయం లే మోతియన అభివరయమరతు .

మా నోడరు కేసు ఉత్తమ్మను ముఖ్యమైన వజ్రన ఏమీబాటే , దీ గువ  
 నోరయ్యును వజ్రకుదలకు అనుకూలగా చట్టమైన మంజూరుని  
 కోరుపడు అసే వజ్రకుదన సరైన అసేది రికార్డు ఉనన వి వణ  
 వజ్రకుదలకు అనుకూలగా ఉననీ . జిఁలు నోరయ్యమోత అంచన వజ్రరు  
 వజ్రకుదల మరెయ వరి పోడికులు చలకలగా కె ల చోటియకుయ  
 భూమలన ఆధీనలీ ఉంచకునననీ , వ రు లఖేలజ గోరయ కి య ఉనననీ  
 వ దికి తలినీ ఉనననీ నీ రంతరం నోకెయకుదు . ఈవజ్రను సంబుధియ  
 జిఁలు మునోపు వి వోనత , వజ్రకుదల త మ లఖేలజ మంజూరుకి య కలిగి  
 ఉననమనీ వ రు చేసిన వ దులకు వ రి ముందకు తోచిన వతులు ద ప  
 భూమలకు సంబుధియమీ క మి వోరొననరు . జిఁలు నోరయ్యమోత ఈ  
 నోడరును భీ ననగా , మరెయ గమనీయజునీ :

"..... వీ ట్లీ కొని నోవ్వున వోరు ఉనననీ , చే రువల  
 వగర , వ పి దోవర ఈ వతులీని కొని భూమల, ద ప భూమలీత  
 అనుసాధను చేసి ఉండవచ్చు ..... ఈ నీరమాణకు సంబుధియిన ఈవతులు ,  
 ద ప భూమలీత సంబుధులీనిగ విస్మయియమి " .

ఈవోలనల అసేమీయ ఉనననీ . మరెయ ఇది దీనికీ ద రీతియదు ,  
 మరెయ వజ్రను సరైన సమధనగా గవోయియమి . వజ్రకుదల తమవదు  
 ఉనన భూమలకు సంబుధియి ఎలయి వతులన అనుసాధను చేసేయకు మా మంద  
 ఎలయి వతులను చేయవచ్చు . ఈవోయియలీ జిఁలు మునోపు వరి  
 నోడరునీ అంగీకరియక తపవచ్చు .

వజ్రకుదల వైదన వజ్రకు శోడన సమోపియదు గురియే వ దికి  
 అవగపన ఉండ అసే తదవో వజ్రను గో రవ జిఁలు నోరయ్యమోత ,  
 సకలతమ్మున సమధనును వరి ముందుఉనన రసీద్దలన A నుయి A-24, వరుకు  
 ఉనన వోబియ వజ్రకుదల సె సెనల వసులకు సంబుధియిన రసీద్దల . క సీ  
 హోకోరు వ రు కనగినన వి పయలు మా మంద ద ది చే యబుడోద , మరెయ ఈ  
 వతులీని వి పయలకు రుజువల లే వ మరెయ అవ కచేయగా  
 మి నుయియజునీ . వజ్రకుదల 1931కి ముందు వైదన వజ్రకుల శోడన

వరకు చేశరనానికే ఎటవంటి రుజువ లేదు, వడికి దని గురించి తక్కువ పరిజ్ఞానం ఉన్నది. అందువల్ల తిప్పదులు మరియు వారి పోటీకులు శోధించి తీసుకువచ్చిన చలాకాలు వటనోపధనం చేసుకున్నారని మేము గ్రహించాలి; కనీసం ఇక్కడ మళ్ళీ, ఖచ్చితంగా ఎంతలాగా వారి నోపధనం ఉన్నది కనుగొనబడింది ఈ పరిణామాల వేగం ద్వారా చట్టపరమ మంజూరుకోసం అనేది వేరైనది.

పరిణామాల మరియు నిబంధనల కొరత చట్టపరమ మంజూరు కోసం వేరైనది బలగా నొద్దు పడుతుంది. ఒకవైపు సఫలం లేకుండా శోధించి యొక్క వదనం గణనీయమైన కలుపుట భూమిని తమ నోపధనం ఉంచుకుని అనుభవం ఉన్నాయి, ఇంకొకవైపు నోపధనం అటవంటి నోపధనానికి చట్టపరమ మూలనీ ఆపదించడానికి మొగ్గుపడతారు, మరియు వాస్తవాల వేరం శోధించిన వివరణ ద్వారా కేసు గడు సాధ్యం కదు, భూమి హక్కు ఉన్న యజమాని, సూచించిన మంజూరు ద్వారా నోపధనం చేసుకున్నట్లు ఒక అంచనా జరిగి ఉండవచ్చు అని భవిష్యత్తును కనీసం అలాంటి చట్టపరమ మంజూరు పోలికలు. ఈ వేరైనది పునరుత్పన్నం నిరంతరనోపధనం భద్రపరచడం కోసం చేసిన, ఇది సహజంగా లోకంవెడల వచ్చు, కనీసం అది ఉపాసన చట్టం మరియు నోపధనం కదు, మరియు సాక్షాత్తు వాస్తవాల ద్వారా వివరణ ఉంటే నోపధనం దనిన లేవనెత్తిన అవసరం ఉంది. ఉన్నతస్థాయికి, వచ్చిన నష్టం ఉంది మంజూరు చేయాలని భవిష్యత్తు కోరడం భవిష్యత్తు. అలాగే -జనరల్ వాగ్స్ ని డెస్ (1)లో ఫర్మ, జె. కే. డి. దని తరువాతి వైద్యం చట్టపరమ అటుకం ఉన్నది అన్న వేరైనది కూడా చేయవచ్చు. అందువల్ల, హాచుచిగులకు లోనైన వేరైనది ద్వారా హక్కు దాని చేయవచ్చు చేట, అటవంటి మంజూరు గోప్యంగా ఉండటానికి సమర్థం వేరైనది లేకుంటే, అది చేయవచ్చు నోపధనం. అని రజబ్ సుయద్ దేబ్ వాగ్స్ మేనేజర్ మరియు ఇతరులు (2). అలాగే ద్వారా ఎటవంటి అసత్యం ఉండదు

వ్ డిక్షు దన , మంజురు చ సే న మర్షయ ఉన్ నో డిక్షు లే కుయే :  
 (హాల్స్ బీస్ ఆ సె ఆఫ్ ఇంగ్లండ్ , వ లెయూ . IV, వో జీ 574, వో ల 1074  
 చూడండి; లే చ మంజురు చ్చి దుదధు మరెయి మంజురుచరు యో కెక  
 అధిక రపరిధికి మో యే ఉంటే. [చూడండి బి రెకొ వాన్ సెన్ బిల్డు (1)  
 మరెయి దో రో డిక్షు కేశల కవసే వాన్ సె ర్ డిక్షు (2)].

ఈ సూత్రల వే లగులీ , కనుగనుచిన చ్చి డుర్మయ మంజురుసి  
 కే ల్మే కవదు అసే వ్ డిక్షు దన వ్ డిక్షు దలకు అనుకూలగా భ వే యబుడతయ  
 అసేది ఇష్టచూడలి . కనుగనుచిన వే పయ, ఇష్టావే చే షెన్ లెయూ , వ రు  
 గణే యమన కలు వ ట అదు చ్చి డిక్షు కుయే నో పే డి నులీ ఉన్ నుయి ,  
 అయితే ఇది ఎంతల లుపట అసి ఖ్చి డిక్షుగా చే పే డి దు . తమ వ్ రతపరే ష  
 వ్ డు నులీ , వ రు శ శె షత పర్షు ర సెన్ కున ముందచే సిన లక్షే ర్షె మంజురు  
 కి య నో పే డి నులీ ఉన్ నుయి , మరెయి 200 సంవత్సరలకు వై గ ఆ శ్చి డి  
 క రణగా భూమే తమ ఆ డి నులీ ఉన్ నుయి వ్ డిక్షు చే శరు . ఈ అభి డిక్షు ,  
 ద ప వే యజుసి 200 సంవత్సరల ముందు మంజురు చే యబుడనయి  
 భ వే యబుడనది . ఈ కే సు వ్ డిక్షు అటవతి మంజురును డా హి యే వి డి నులీ  
 నో పే డి ను ఇబె బి డి ఉంది 1793 లే బి ర్షి డి జమీ డి కే శ శె షత  
 పర్షు రు లభి డి డి మరెయి ఆ పర్షు రు నందు ద ప భూమల వ్ డిక్షు  
 మా లే లే చ మది డు భూమలీ భ గం చే ర్చు డి డి అసిన  
 నో డిక్షుల కనుగనుయి . ఇష్టచ , వ్ డిక్షుల పర్షు ర పధకం  
 ఏ మి డుట , అస్థు అంచు దో పర వ్చి డి ఆచయ ఆధరం ద స్థి  
 చ్చి డిక్షు ర బి డి నున నో డిక్షు చుడు . మరెయి , నీ బుధనల 1793 లే సి  
 ర్షి డి ను నె ౦. 8 నండు అసే క రకల అస్థుకు సంబు డి డి వ శి సి  
 వ్ డిక్షు డి డి . నీ బుధనల నో డిక్షు 36 వ్ డిక్షు "ఖే ర్షె (లే చ వ్ డి  
 ర బి డి) ను డి వీ నకు డి డి , సమచి త్తమన అధిక రతే ఉన్ ను లే కున ,  
 వ్ డిక్షు మనన అసిన లక్షే ర్షె భూమలకు పనన అంచు వ్ డిక్షు  
 మరెయి నో డిక్షు నో డిక్షు చుడు తు డి ". అందువల , ఒక వ్ డిక్షు  
 భూమలను అంచు వే సెన్ లెయూ చూపి నుపడు , అవి లక్షే ర్షె శ శె షత పర్షు రు  
 తే డి డి ఉంచు డి డి అను సరి డి పర్షు రు మరెయి ఒక వ్ డిక్షు

మదీడు లేదా మాల భూమిలను పాలవ లక్షణాలకు మంజూరు వై ఉంచుచున్న నోరుబియ్యం , 1793లోని నిబంధననబోయి 8 లోని సెక్షన్ 36 కి విరుద్ధంగా ఉన్నది . ఇది దీనికేసు బయోగ్రాఫి జమీందారీ మాల భూమిలకు దాని భూమిల లేదా వీటికుదల వోజ్జెత చేశారు . కనీ ఆ అభ్యుదయ వోజ్జెకూలగా ఉందిమరియు అవి జమీందారీ పరిధిలోని మాల భూమిలకు భాగమని ఆదాయ అంచనా వేయబడియిన కనగనబడియి , మరియు ఆ కనగనబడియిన విషయ ద్వారా చట్టమున మంజూరు కోల్పోయినది అనే వోజ్జెకుదను ఆనకరం లేదు.

వోజ్జెకుదల తరువాత 1931లో చేసిన హాకకుల రిక్టరు తనకుదను మద్యంగా దాని భూమిలను వోజ్జెకుదల . వోజ్జెను వోజ్జెకు భూమిలను "భోగ దఖల సొలీ నోనూర " అని వోజ్జెకుదల , మరియు "అదు లేకుడ ఆధీనంలో ఉంచుకొని , అనుభవించు" అని అనుమతించుచుచుచు . వోజ్జెకుదల తన ఏజెంట్లకు ఒకరితో కుమార్తె వోజ్జెకుదలను వదిలి ఈ నమోదున దాని చేశారు . నోనూరలు , అరికేత , అది నోనూరలుచుచుచు అభివృద్ధిచుచు , అందువలన వోజ్జెకుదల సరిగ్గా తరువు చేసిన విధంగా ఉంది తీసుకోవాలి . వోజ్జెకుదల వోజ్జెకుదల యొక్క ఖచ్చితమైన అనుకూలంగా ఒక బల్టెయిన వోజ్జెకుదలను రిపోయెయి వదిలుచు , ఎందుకంటే ఇది సాధారణ వోజ్జెకుదల వోజ్జెకుదల చేయబడియి మరియు చట్టమున మంజూరుని కోల్పోయిన వోజ్జెకుదల కేసుగియిచుచు ఇది సరిపోయిన వదిలుచు . వోజ్జెకుదల పోలవను ఇనూత , "నోనూర " అనే పదు అదు రహిత మంజూరు అదును ఇనూత ? పరిష్కారం అధికరుల పటియడు కేసు పరిష్కార శుభాకారీ చేసిన సాధారణ నియమాల మరియు సూచనలోని రూల్ 37 వోజ్జెకుదల , వోజ్జెకుదల అదు చేయిచుచు వోజ్జెకుదల ఆధీనంలో అనూత కనగనబడియి "నోనూర " గా వోజ్జెకుదల , మరియు లేకోవేత సందలేద దానికుదల మూలవలదు అదు రహిత శోధన నివసించుచు "భోగ దఖల సొలీ " (అనుభవం మరియు నోనూర కరణగా ) పదలను జోడిచుచు . వోజ్జెకుదల నివేదిక (వోజ్జెకుదల ఎటువంటి ఉచిత పనన మంజూరును సమర్పించుకోవలసిందన వదు (పరిష్కారఅధికరుల ) సాధారణ



వంశీనీల నిషేధం హాకకు నమీదు చేశారు ". వారతపరవ నీ పేదనీ వ ట  
 రు 37 కలిపి చదువడు దోపరి 1931లో హాకకుల రికోరుడు ఆ నీ యతునిక  
 అనుగుణగా తరురు చే యబియిన న్ పేటవతుయి ,మరియ అది అడుమిత  
 మంజురు అసి అరధ క ద , క సీ న్ పధీనలీ ఉనన వ డెఱు వ డెఱునిక  
 అడుమి చే ఱియదు లే దు. 'నిషేధం' అస పరునిక ఎంత బరువ అయిన  
 జే డియవదు .

ఇతర సందోబులీ హాకకుల రికోరుడు కొరదు ఈపెన వ డెఱుదన  
 కే ఱియిన , పరివక రుకనన ముయే లఖీలఱె మంజురు  
 చే యవచు ,చే యవసిన నోరుణ , ఆపదు నుయే తీ నకీబిడన వ డెఱుపన  
 అధిగమించదు . మ సె నుయే లే చు కెదు అపమయ మదియ చే యబియ  
 వనీదు నుయే క బియి హాకకుల రికోరుడు నమీద్దప చ్చెరుమన  
 మంజురుని కే ఱియిన వ డెఱుదనను న్ డియవచు మే మ  
 అభివరయపడు తనను

వ డెఱుదల పోదీమలకు అనుకూలాగ కే ఱియిన చ్చెరుమన  
 మంజురుని డాహియదలీ ఇతర ఇబెబుదులు కూడ ఉననయి .ద ప అను  
 బురెఱు , జమీయదలీన మొ జ న లలీ భ గం ఉననయి , మరియ  
 వ డెఱుదల పోదీమలకు అనుకూలాగ మంజురు చే యబియ , అది బురెఱు  
 మపలజ లే చు ర ఱెఱు అనునీ దోపరి చే యబియ ఉండలి. క సీ  
 వ డెఱుదల తమ వారతపరవ నీ పేదనీ మపలజ మరియ అను  
 బి రుదులను తి రుకొరురు . మరియ వ రి అభియనీ వి ఘమనందన ,  
 వ డెఱు చ్చెరుమనువ డెఱుదత మంజురు కే ఱియిన , ఎవ బి రుదును  
 వ రు తి రుకొరురు వ డెఱుదు వ నీక తగిరు .

ఇది వ డెఱుదల యి కెక అసిన ఇబెబుదులను తీ రెచు . జియ  
 న్ రుమమిత వ డెఱు , ద ప అను 200 సంవతసల కొరు ర ఱెఱు  
 అనునదు ఉననీ . క బియి , వ డెఱుదల పోదీమలకు అనుకూలాగ  
 అనునీ మపలత దోపరి మంజురు చే యబియ ఉండలి. క సీ అలయి  
 వ డెఱుదన చే సీ ముంధ అతు చ్చెరుమన మంజురు చే యలిగిది అసి

నోడల్ అధికారి . బలమంతు అవసరం లేకుండా వేరుజనం లేకుండా మేనూ, నోడల్ అధికారి సర్దుబాటు అసిన కలలకు సంబంధించి శశేఖర లీజున మంజూరు చేయడం, మంజూరు సర్దుబాటు, మేనేజర్ యొక్క అధికారం అత్యంతమంది అసిస్టెంట్ గా చేపట్టడం . వీటి పరిస్థితులను చూచి వారిని శోధించి దేవునిని (1) మరియు వేరూ దశ సందర్భాల వివరాలును, శశేఖర లీజు అంతకు కడ, ఎందుకంటే వేరూ చూడడం లేకుండా రిజర్వ్ చేయబడకుండా కని లక్ష్యం మంజూరున ఏమిటో పరిగణించి తీసుకోవడం . అది నోడల్ మహారా యొక్క అధికారం అత్యంతమంది , మరియు దాని సంబంధించి కోర్టును చూపు పర్మన మంజూరును ఊహించు . బాకీ వారసుని (2)లో , ఒక ఈనాటి దశ వేయబడింది .

రెండో కుట్ర వివరణ మరియు వేరూ దశ యొక్క చట్టపర్మన మంజూరు కోర్టును . ఈ దశను తీసుకోవడంలో , అబ్దుల్ నజీబ్ వారి యొక్క పరిశీలన, మంజూరు ఊహించు , ఎందుకంటే రోజుకు అలాగే తన వారసుని కోర్టు హక్కు లేదు మరియు అది చూపు . దీని కోర్టు కేసుల కేసుల వారిని రోజుకు (1)లో , డాక్టర్ ఆఫ్ బిజినెస్ లాలో కోర్టును ఉపయోగం కోసం ఒక కేసు తనమీ గురిజలలను మంజూరు చేసింది భవిష్యత్తు నోడల్ మంజూరు కోర్టును , నజీబ్ . "వారు మంజూరు చేసినట్లు ఈ అభిప్రాయం నిబంధనలను నీటి విషయాల , అటుమటి మంజూరు చట్టంగా చూపు మరియు మంచి కడ ", మరియు ఆకరణగా , అతను వేరూ దశను పరిచిన నిరకరణ .

మేము కనుగొన్న వాస్తవాల వారం , వేరూ దశలకు అనుకూలంగా పేరుపెట్టిన చట్టపర్మన మంజూరు కోర్టును ఊహించు మరియు వదిలి వారి అధికారం ఉన్న భూమి యొక్క నోడల్ మరియు సమన్వయ అధికారి అంచనా వేయడానికి అధికారి మేము అభివృద్ధి అవుతుంది .

వ డిక్షదల కే సు గే రువ న్నయ్యువది కూడ పరిషితి యీ కేక  
 అభ్యుధ్ధును లే మ్నతతు . న్నయ్యువము ఈ వి ధుగ త లిషియి ,పరిషితి  
 చ్చయ్యిసి ఆక్షిల 131 వ్ కరు ద పలు గడవల్పగ వే యబ్బయ్యుసి  
 న్నయ్యువయి ,ఎందుకయే రిక్షయ్యు తుది ప్రిక్షయ్యు 16-6-1931న  
 వ్ కరువయ్యుయి .మరియ వ్ కెయ్యు ,అక్షయ్యు అంచన వే యబ్బయ్యు సర్వభ  
 ప్రిక్షయ్యు న్నయ్యువదు కే సు ద పలు 12 సంవత్సరలల్ప ద ఖలు  
 చ్చయ్యువయి . ఈ న్నయ్యువము నంద అక్షయ్యు చ్చయ్యువయి అనవతికే సు  
 దక్షయ్యువయి విచరియిన ప్రిక్షయ్యు న్నయ్యువయ్యు పరిషితి వ్ కెయ్యు  
 న్నయ్యువయి త్రిష అసి తమముందసూచియ్యుయి గవసియ్యు . ఇషయ్యు మనముంద  
 విషయ్యువయి వ దువయ్యువయి , వ్ కె వ దల ప్రిక్షయ్యులకు అనకూలగ అక్షయ్యు  
 రహిత మంజూరు లే నుదన వ రందరూ అక్షయ్యువయి , మరియ అక్షయ్యు యీ కేక  
 బి రుద ముగిసియి,చ్చయ్యువయి క ల పరిషితి కయే వ్ కెకువ క లు వ్ కెకూ  
 న్నయ్యువయి కే సుగరు . క సీ వ్ కెకూల న్నయ్యువయి సంబుధియ్యువయి వ్ కెయ్యు  
 సమయ్యు సంబుధియ్యువయి అంశం చ్చయ్యువయి మరియ న్నయ్యువయి యీ కేక  
 త్రిషయ్యు ద సి గురియి చ్చయ్యువయి లే ద. వ్ కెవదల లక్షయ్యు మంజూరుకి య తమ  
 భూమయ్యు కలిగి య్నయ్యువయి న్నయ్యువయి వ్ కెకు ద ప భూమయ్యుకు  
 సంబుధియ్యువయి చ్చయ్యువయి మే మ ఇషయ్యు న్నయ్యువయి . మే మ  
 వ్ కెవదల 1931కి ముంద వ దికి త లిసి అక్షయ్యు -రహిత అనవతి కి య కలిగి  
 య్నయ్యువయి మరియ వ య్నయ్యువయి ఎటయ్యు రుజవ లే యి కూడ  
 న్నయ్యువయి .గవయ్యువయి , అక్షయ్యు క లు వ ద అక్షయ్యు  
 చ్చయ్యువయి .అది, వ రి వ్ కెకూలయ్యువయి త లియ్యువయి  
 సయ్యువయి .1931లే మ్నయ్యు వ్ కెవదల వ్ కెవక శ్రిక్షయ్యు  
 న్నయ్యువయి న్నయ్యువయి చ్చయ్యువయి మరియ ద పలు అక్షయ్యు  
 న్నయ్యువయి గడవల్ప య్నయ్యువయి . ఈఅభ్యుధ్ధుల ఎటయ్యు వ్ కెయ్యు లే ద,  
 తదనగుణగ తి ర్నయ్యువయి .

ఫలితంగా , అక్షయ్యు అనవతియ్యువయి , జ్రిక్షయ్యు న్నయ్యువయి మరియ  
 ప్రిక్షయ్యు యీ కేక డిక్షయ్యు ర్దు చ్చయ్యువయి ,మరియ జ్రిక్షయ్యు మ్నయ్యు  
 కు సంబుధియ్యువయి ఈనయ్యువయి మరియ ది గువ రి య

నా రమ్యకథలలో భారతీయ పుస్తకాలను అమ్మడతయి . జీవిత మనోభా  
యో కెక డిక్టో ఆ నా రమ్యకథలలో భారతీయ సంబంధిత నీ లోకము .

అవ్వోలు అనవతీయకథలు .

---